

Обращение РДКПЦ



Уважаемые гости и партнеры РДКПЦ, дорогие друзья!

Мы переживаем время тяжелых испытаний для братских русского и украинского народов. Агрессивные националистические силы, взявшие власть в Киеве в 2014 году в результате антиконституционного переворота, навязали украинскому обществу идеологию неонацизма и начали проводить против несогласных политику подавления, что и привело к трагедии на Донбассе, отделению Крыма. Россия была объявлена главным врагом, развернута пропаганда ненависти ко всему русскому, на Украине установилась дискриминация по языковому и религиозному признаку. Были предприняты злонамеренные системные усилия, чтобы расколоть украинский и русский народы, противопоставить их друг другу.

Мы с тревогой видели, что эта отвратительная теория и практика воспринимаются в странах Запада как новая нормальность, новая мораль. Были забыты жертвы народов Европы во Второй мировой войне. России, отстаившей свободу и сохранившей государственность ценою жизней 26 миллионов своих сынов и дочерей, было отказано в праве иметь и отстаивать собственные интересы безопасности. Именно в данной трагической реальности заключается действительная угроза миру в Европе.

В этих условиях Центр считает своим долгом продолжение служения объединяющей нас великой духовной культуре. Убеждены, что созданная нашими предками сокровищница нравственных, гуманистических ценностей поможет, придаст силы для нахождения верного пути к миру, взаимопониманию и развитию на благо наших народов. Мы не должны забывать общие для стран Европы важные страницы истории, связанные с победой над нацизмом, созданием основ для общеевропейского согласия и сотрудничества, взаимного доверия.

Впереди нелёгкий путь, но мы должны его пройти вместе.